
Referat fra generalforsamlingen i Odense Skakklub vedr. år 2022 – afholdt den

17/4-2023 i Klubbens lokaler. Fremmødte i alt 11 pers. incl. bestyrelsen (dog afbud

fra Lars Petersen).

Dagsorden.

Valg af dirigent: Johs. Videsen blev valgt.

Formandens beretning: (i uddrag). I holdturneringen deltog vi med et firmandshold

i serie 3 og et ottemandshold i serie 1. Andetholdet blev nr. 5 og førsteholdet blev nr.

1 og rykker op igen i Fynsserien.

Der blev afsluttet 4 mandagsturneringer med Kristoffer som klubmester. Og ligeledes

afsluttet 4 onsdagsturneringer. Jan Stage fra Læseforeningen vandt den sidste

turnering, der udgjorde Veteranmesterskabet for Fyn.

Pæn tilslutning til både mandags- og onsdagsturneringerne.

Hvis der er nogen, der har lyst til at deltage i arbejdet med såvel holdturneringen

som enkeltmandsturneringerne, er de meget velkomne til at melde sig!

Medlemstallet er p.t. på 27, og der er kommet et par yngre medlemmer, men ellers

er gennemsnitsalderen rimelig høj.

Der arbejdes stadigvæk på at få hjemmesiden moderniseret. Vedtægterne foreslås

ligeledes ændret (se efterfølgende). Formanden opfordrede alle til i videst muligt

omfang at optræde som ambassadører for klubben.

Der var kun ganske få kommentarer/spørgsmål til beretningen, der blev godkendt.

Regnskab m.m. Kassereren gennemgik regnskabet, der udviste et overskud på kr.

4.613.52, samt en kontant egenkapital på kr. 35.242,83. De lidt større udsving på

enkelte poster blev gennemgået.

Der var ikke ret mange kommentarer til regnskabet, der blev godkendt.

Budgettet for år 2023 blev ligeledes fremlagt. Det udviser et underskud på

kr.9.020,-der dog er belastet af en ældre ikke betalt afgift på kr. 7.470,- til Dansk Skak

Union vedr. EMT. afgifter for år 2022 og tidligere. (Kan tilskrives en



”kommunikationsbrist” til den tidligere kasserer) samt til et budgetteret indkøb på

kr. 4.000,- til nye ure.

Uden disse to eengangsposter ville budgettet udvise et forventet overskud i år 2023

på kr. 2.450,-.

Uændret kontingent.

Forslag fra bestyrelsen/ Vedtægtsændringer: Foreslået at bestyrelsen fremover

reduceres fra 5 til 3 personen bestående af en formand, en næstformand og en

kasserer, samt at de to revisorer reduceret til en person - hvilket anses for at være

nok til at klare bestyrelsesarbejdet m.m. Derudover var der nogle få justeringer i de

øvrige paragraffer – mest småændringer/justering af tekst o. lign.

Ændringerne blev vedtaget og er således gældende fremover. Medlemmerne har

fået tilsendt et eksemplar.

Forslag fra medlemmerne: Ingen.

Valg: Erik Frandsen blev genvalgt som formand for 2 år (vælges på ulige år). Torben

Larsen blev valgt som næstformand og Henrik Hede Nielsen som kasserer. Torben og

Henrik vælges på lige år, og er således på valg i år 2024.

Poul Rasmussen blev nyvalgt som bestyrelsessuppleant for 1 år.

Johs. Videsen blev genvalgt som enerevisor for 1 år. Og Leif Rasmussen blev genvalgt

som revisorsuppleant ligeledes for 1 år.

Eventuelt: Lidt spredt snakken - og Generalforsamlingen blev afsluttet med lidt

skakspil.

Odense, den 18. april 2023.

Referent: Dirigent:

……………………………………….

………………………………

Johs. Videsen Johs. Videsen

Den nye 3-mandsbestyrelse:



…………………………………. ………………………………
……………………………………

Erik Fransen Torben Larsen Henrik Hede Nielsen

(Formand) (Næstformand) (Kasserer)


